



«Νίκη Κεραμέως, άκουσε καλά, ο νόμος για το άσυλο θα μείνει στα χαρτιά!»

Ηχηρό πρώτο μήνυμα από τη νεολαία στην κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας: *«Κατάργηση του ασύλου; Ούτε να το σκέφτεστε...»*

Ιδιαίτερα **μαζική, μαχητική και με παλμό**, ήταν η σημερινή (23/7/19) συγκέντρωση και πορεία **από τα Προπύλαια στη Βουλή** που διοργάνωσαν φοιτητικοί σύλλογοι και παρατάξεις.

Το απόγευμα της Τρίτης 23 Ιούλη 2019 στις 18.00, 45 χρόνια από την κατάρρευση της δικτατορίας, πάρα πολλοί διαδηλωτές, κυρίως νέες και νέοι, συγκεντρώθηκαν στα Προπύλαια για να βάλουν φραγμό στα κυβερνητικά σχέδια για την κατάργηση του ασύλου.

Η διαδήλωση ακολούθησε τη διαδρομή Προπύλαια - Πανεπιστημίου - Χαυτεία - Σταδίου - Πλατεία Συντάγματος - Όθωνος - Αμαλίας - Βουλή. Στη συνέχεια οι φοιτητές κατευθύνθηκαν στο Πολυτεχνείο όπου θα έκαναν συνέλευση.

Μερικά από τα συνθήματα που φωνάχτηκαν, ήταν και τα εξής:

«Κάτω τα χέρια από το άσυλο! Το άσυλο ανήκει σε όλο τον λαό»

«Ο νόμος για το άσυλο θα μείνει στα χαρτιά! »

«Κεραμέως, άκου, τον πόνο της Γιαννάκου...»

«Φοιτητές - Εργατιά -Μια φωνή και μια γροθιά»

«Η εξέγερση δε μπαίνει στο μουσείο - Κάτω τα χέρια απ' το Πολυτεχνείο»

«Το λόγο για το άσυλο τον έχουμε εμείς, όχι οι πρυτάνεις, τα ΜΑΤ κι οι εισαγγελείς»

«Νίκη Κεραμέως, άκουσε καλά, ο νόμος για το άσυλο θα μείνει στα χαρτιά!»

«Οι εξεγέρσεις δε μπαίνουν στα μουσεία, εμπρός για της γενιάς μας τα Πολυτεχνεία»

«Εμπρός λαέ, μη σκύβεις το κεφάλι, ο μόνος δρόμος είναι αντίσταση και πάλη»

«Αγώνας μαζικός, πανεκπαιδευτικός, θα είναι η απάντηση από δω και μπρος»

“Η Ιστορία γράφεται με ανυπακοή, Αγώνας - Ρήξη - Ανατροπή”

“Ζει, ζει, ο Τεμπονέρας ζει, με Πέτρουλα - Λαμπράκη μας οδηγεί”

«Τέρμα πια στις εκτονώσεις, εμπρός για καταλήψεις, συγκρούσεις - διαδηλώσεις»

«Χωρίς εσένα γρανάζι δε γυρνά, εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά»

Αργότερα, στις 19.30 στα Προπύλαια, πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση και πορεία του **ΜΑΣ** για το ίδιο θέμα.

Δείτε το κάλεσμα της **ΕΑΑΚ** για τη σημερινή συγκέντρωση: **[ΕΑΑΚ: κινητοποίηση ενάντια στην κατάργηση του ασύλου την Τρίτη 23/7.](#)**

Δείτε στα δύο βίντεο που ακολουθούν, στιγμιότυπα από τη σημερινή διαδήλωση για την υπεράσπιση του ασύλου:

